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ASSEMBLÉE NATIONALE
14ème législature

droit d'accueil des élèves
Question écrite n° 37353

Texte de la question

M. Jean-Pierre Allossery interroge M. le ministre de l'éducation nationale sur le service d'accueil minimum dans
les écoles en cas de grève. Celui-ci a été instauré par la loi n° 2008-790, parue au Journal officiel du 21 août
2008, à l'initiative de la précédente majorité. Aujourd'hui, la loi sur la refondation de l'école est une des priorités
du Gouvernement. Ainsi, concernant le service d'accueil minimum dans les écoles en cas de grève, il souhaite
connaître ses intentions.

Texte de la réponse

Le droit d'accueil pour les élèves d'écoles maternelles et élémentaires pendant le temps scolaire a été institué
par la loi n° 2008-790 du 20 août 2008. En juin 2012, le ministre de l'éducation nationale a demandé à
l'inspection générale de l'administration de l'éducation nationale et de la recherche, à l'inspection générale de
l'éducation nationale et, en accord avec le ministère de l'intérieur, à l'inspection générale de l'administration, de
diligenter une mission conjointe d'expertise sur le droit d'accueil. Cette mission a rendu ses conclusions
publiques le jeudi 25 juillet 2013. Elle estime que si le service d'accueil « connaît de très fortes disparités à la
fois dans sa fréquentation et dans sa qualité », il est « maintenant admis et largement mis en place ». Enfin, la
loi n° 2013-595 du 8 juillet 2013 d'orientation et de programmation pour la refondation de l'école de la
République prévoit dans son article 17 que le Gouvernement établit un rapport évaluant l'impact de la loi du 20
août 2008 instituant un droit d'accueil pour les élèves des écoles maternelles et élémentaires pendant le temps
scolaire. Conformément aux dispositions prévues par le même article, ce rapport sera remis au plus tard le 31
décembre 2014 aux commissions compétentes de l'Assemblée nationale et du Sénat.
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